MODELO EXAMEN ANALISIS

Problema 21.1.2 (2,5 puntos) Se considera la funcién real de variable real
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a) (0,5 puntos) Estudie la continuidad de f en z = 1.
b) (1 punto) Halle las asintotas de f, si existen.

¢) (1 punto) Determine el valor de zg < 1 que verifica que la recta tangente a la grafica de f

en el punto (zq, f(zq)) tiene pendiente —5- Escriba la ecuacién de dicha recta tangente.

Solucidén:
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a) Continuidad en z = 1: 11—1>ml— T 1 11—1>ml— R [a = xl—l»mH g 1y f(1) =
1= f es continuaen z =1 = f continua en R — {—1}.
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w Verticales: No hay, ya que lim 12 =
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Comozp < 1= f/(z) = —— 5 = fl(x0) = _# _ _1 .
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28+ 2r0 —3=0=— a0 = —3 y 2o = 1, esta ultima no es valida ya que xo < 1.
Enzy = -3 = f(-3) = %—H = —1 = (—3,—1) es el punto de tangencia.

ecuacién de la recta tangente es
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Problema 16.8.2 (3 puntos) Dada la funcién
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se pide:
a) (1 punto). Estudiar la continuidad de f y determinar sus asintotas.

b) (1 punto). Estudiar la derivabilidad de f y calcular f'(z) donde sea posible.

1
¢) (1 punto). Calcular/ f(z)dx.
-1
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a) (1 punto). Estudiar la continuidad de f y determinar sus asintotas.

si x<0
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se pide:

b) (1 punto). Estudiar la derivabilidad de f y calcular f'(x) donde sea posible.

1
¢) (1 punto). Calcular / f(z)dz.
=

Solucién:
a) Continuidad: Las ramas son continuas para cualquier valor, estudiamos en = = 0
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Luego la funcién es continua en R.
Asintotas verticales no tiene v las horizontales:
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Oblicuas no hay al tener horizontales.
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luego la funcién es derivable en R — {0}.
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